

## 日文系頂石成果展 5月12日開幕

學習新視界

【記者李欣倪淡水校園報導】本校日文系於5月12日至14日在HC107舉辦「108學年度頂石課程成果展」，由即將畢業的大四生展現他們的學習成果，12日中午舉行開幕式，外語學院院長吳萬寶及日文系系主任曾秋桂到場致詞，吳萬寶表示，透過頂石課程成果展展出學生的學習成果，讓大家看見外語學院學生應用所學的知識，以多元方式呈現，並貢獻於社會，畢業在即，祝福即將畢業的同學發揮所長，以淡江日文系為榮。曾秋桂感謝吳萬寶對系上的支持，也感謝系上教師同仁投入籌辦這場成果展；曾秋桂說明，從頂石課程從86學年度開始至今，從論文與報告內容，到現在可呈現10個各式專題，從不同角度切入來展現學習成果，呈現本系自由、感恩、傳承的核心價值，預祝大家經過畢業專題的歷練後，未來能夠鵬程萬里。

本次展出的場地是黃憲堂老師紀念廳，以日文系第一屆校友黃憲堂命名，選在此地舉辦頂石課程成果展，別具意義。開幕儀式中播放日文系學生所製作之影片外，並有戲劇公演劇本、論文、報告、日語教育實習、翻譯、創作、辯論等約10項不同領域的成果展示，另外還有安排K-12日本語教材開發、觀光導覽、日語教育實習、雜誌編輯、戲劇公演、影像作品的成果發表會。前來觀展的日文碩一賴建承分享：「去年剛從日文系畢業，當時製作畢業專題，這次看到學弟妹所展現的成果，除了給予肯定外，也有傳承的意義，希望未來日文系所展現的成果能夠一年比一年更優秀。」

2020/05/17



本校日文系於5月12日至14日在HC107舉辦「108學年度頂石課程成果展」，由即將畢業的大四生展現他們的學習成果。

(攝影／李欣倪)

